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SOSPENSIONI PER TIMONE

Calcolo della ripartizione dei carichi sul rimorchio
Calculation of load repartition on the trailer
Berechnung deriverteilung der last auf di

PSA = (PTC x L1) / L3

PSA= __________ Kg

(Massimo PSA ammesso 3000 kg)
(PSA max. allowed 3000 Kg)
(maximal zulässiges gewicht aufdeichsel von 3000 Kg)

CH.AR = PTC - PSA
CH.AR = __________ Kg

Calcolo della ripartizione dei carichi sul rimorchio
Calculation of load repartition on the trailer
Berechnung deriverteilung der last auf di

P = (PSA x L6) / L5

P = __________ Kg


